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[anka
M6x20 M6x14 == OpuKCoHa

52 WT.** 4WwT. 8WT. 14WT.***x 4 wT.

p * 4 WT. Npu WupuHe 80 cm.
*+ 44 WT. npu WwWnpuHe 80 cm.
1wt #+x 10 WT. npy wupuHe 80 cMm, 15 wT. npu wupuHe 120cm

®ypHUTYpa ANsi yCTaHOBKM NOABEMHOMO MexaHu3ma

Eg

NHCcTpyKumsa no cbopke kposaTtu vaas B2 g s

Mariacnop,beMHuM 2Wr. our. 2WT.  4WT 8wt 4wt 4wt

MeXaHU3MOM 0=
m Manka
M6x14 JpwuKcoHa
4 wr 4 wr. 4 wr. 2 wr.

* [Mpn wupwnHe kposatn 90 cM. n GonbLue.
Mpw wupwuHe 80 cM. He ycTaHaBNMBaETCS.

* Mpu wupuHe kposatn 90 cM. n Gonblue.
Mpw wuprHe kpoeatn 80 CM. He ycTaHaBnMBaeTCs.
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